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IND KET-KIT Internetes
önkormányzati ügyintézés
Linux platformon is
Most már Linux környezetben is mûködõ megoldás a Ket.
által elõírt törvényi kötelezettségeknek való megfelelésre
és a lakossággal, vállalkozásokkal való kapcsolat
hatékonyabbá tételére.

A felmerült igények
A Ket. és végrehajtási rendeletei által
megteremtett elektronikus ügyintézési és
iratkezelési jogi szabályozás nemcsak
kötelezettség, hanem lehetõség is az
önkormányzatok számára. Egy jól mûködõ, a
valódi hivatali igényeket figyelembe vevõ
megoldás segítségével, nemcsak az
ügyfélkapcsolat szolgáltató jellege erõsödik,
hanem a hivatali munka is hatékonyabbá,
gördülékenyebbé és jobban ellenõrizhetõvé
tehetõ. Olyan szoftverre van szükség amely az
ügyintézés és ügyvitel folyamata során teljes
mértékben támogatja az elektronikus iratok
fogadását és elõállítását, gondoskodik az
iratok hiteles elektronikus aláírásáról és a
megfelelõ archiválásáról. Fontos, hogy az
elektronikus ügyintézés, ügyvitel ne
többletmunkát jelentsen a polgármesteri
hivatalnak, hanem megkönnyítse azt. 
Hatékony válasz: IND KET-KIT
Az rendszer tervezésénél alapvetõ szempont
volt, hogy az mindenekelõtt a hivatal munkáját
támogassa. Teljes mértékû paraméterez-
hetõségének köszönhetõen az esetlegesen
változó igényeknek is képes megfelelni.
Amellett, hogy a rendszerben lehetõség van
tetszõleges iratsablonok definiálására, az

ügyintézõk használhatják korábbi dokumen-
tum mintáikat is. A rendszerben tetszõleges
irat, táblázat vagy prezentáció alkalmazható.
A Ket. elõírásainak való sikeres megfelelésre
kézenfekvõ választás az IND KET-KIT
csomagja. A KET-KIT a GVOP 4.3.1 pályázatok
keretei között kivitelezett e-ügyintézési
alkalmazásaink tapasztalataira épül.
Kialakításakor egy minden önkormányzat
számára elérhetõ megoldás volt a cél, amely a
jogszabályi elõírásokat teljesíti, mindemellett
gyorsan, költséghatékonyan bevezethetõ és
fenntartható. Speciálisan önkormányzati
igényekre kifejlesztett szoftver, nem pedig
valamely „dobozos” terméknek a feladatra
„erõszakolt” változata. A szoftver teljes
egészében megfelel a Ket. és végrehajtási
rendeletei, illetve a KEIR jogszabálycsomag
elõírásainak és tartalmazza a minõsített aláírás
létrehozására alkalmas, NHH elõírásainak
megfelelõen tanúsított, e-Szignó szoftver-
csomagot, amely telepítés nélkül, automatikusan
letöltõdõ JAVA applet formájában (is)
használható. Segítségével elérhetõ az EU
Common List of Basic Public Services ajánlása
szerinti 4. szintû elektronikus ügyintézés és
ügyvitel.
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SUSE Linux READY minõsítés
A Novell partnere által bevizsgált IND
KET-KIT kiválóan alkalmas Linux alapú
környezetben történõ mûködésre. A
bevizsgálást az új SUSE Linux Enterprise
10 kliens és szerver elemeire is el lett
végezve és kitûnõ eredménnyel zárult.
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Az IND KET-KIT rendszer funkciói
Fokozott biztonságú vagy minõsített
elektronikus aláírással ellátott
dokumentumok, beadása az ügyfél által.
A rendszerben kitöltött ûrlapokat a beépített
aláíró-alkalmazás segítségével a
felhasználók hitelesíthetik.
Egyszeri, személyes regisztráción alapuló,
elektronikus aláírás nélküli hiteles
elektronikus ügyintézés a MEH-EKK által
üzemeltetett Ügyfélkapuhoz való
csatlakozással.
Az elektronikusan beadott küldemények
érkeztetése, ellenõrzése,
értelmezhetõségének vizsgálata és
automatikus visszaigazolás küldése, a
hivatkozott kormányrendeletekben foglalt
ellenõrzési cselekmények elvégzése.
Határozatok készítésének támogatása
sablonok alapján, a hivatal által hozott
határozatok hitelesítése (minõsített
tanúsítvánnyal és idõbélyegzõvel)
Az elkészített határozatokat a rendszer
nyilvántartja, a késõbbiekben az erre
jogosult hivatali munkatársak bármikor
visszakereshetik különféle szempontok
szerint.
Elektronikus dokumentumról hiteles, papír
alapú másolat készítése.
Az önkormányzattól érkezõ határozatokat és
egyéb dokumentumokat az ügyfelek
megtekinthetik a rendszerben, azok
kézbesíthetõek elektronikus formában a
Ket. szabályai szerinti visszaigazolással.
Elektronikus illeték és hatósági szolgáltatási
díjfizetés támogatása, az automatikus
érkeztetõ számot közleményként feltüntetõ
elektronikus fizetõ alkalmazás formájában.

Felhasznált technológia
A megoldás technológiai hátterét a több-
csatornás banki szolgáltatások esetében is
használt Sun J2EE Application Server-re épülõ
háromrétegû architektúra adja.
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IND KET-KIT Mobil
A KET-KIT mobil egy komplex önkormányzati
ügyfélkapcsolati megoldás, amelynek
segítségével SMS-ben illetve mobiltelefonra
letölthetõ JAVA alkalmazással, felhasz-
nálóbarát grafikus felületen lehet kapcsolatot
tartani a lakossággal. A megoldás opcionális
kiegészítõje a KET-KIT-nek, de attól
függetlenül, önállóan is használható.
A rendszer ügyintézõi felületei böngészõ
segítségével érhetõek el, kezelésükhöz csupán
alapszintû számítástechnikai ismeretekre van
szükség. A beérkezõ és kimenõ üzeneteket a
rendszer nyilvántartja és archiválja, azok
exportálhatóak többféle elektronikus formá-
tumba és nyomtathatóak. A megoldás
bevezetéséhez nincs szükség költséges
beruházásokra, sem a mobilszolgáltatókkal
való külön megállapodásokra, az alkalmazás
az IND Kft. Infrastruktúráján üzemel, garantált
rendelkezésre állással. 

www.novell.hu

A KET-KIT mobil segítségével kiaknázhatóak a Ket.-által lehetõvé tett
mobilügyintézési lehetõségek, gördülékenyebbé, emberközelibbé 

válik a lakossággal való kapcsolattartás.


